
Анкета для родителей 

Уважаемый участник опроса! 

Вы принимаете участие в социологическом исследовании. Просим Вас ответить на 

вопросы анкеты, которая направлена на изучение удовлетворенности качеством 

образования. Ваше мнение поможет разработать мероприятия, направленные на 

повышение качества образования. Просим Вас ответить на ВСЕ вопросы. 

Анкета анонимна, ее результаты будут использованы только в обобщенном виде.  

Как заполнять анкету 

Для заполнения анкеты достаточно прочитать вопрос, выбрать один из вариантов 

ответов, которые в наибольшей степени соответствуют Вашему мнению.В пустом 

прямоугольнике напротив выбранного Вами ответаВы можете ставить любой значок. 

Несколько слов о себе 

Ваш пол 

Мужской  

Женский  

 

Уровень Вашего образования 

Неполное среднее  

Среднее  

Среднее специальное     

Незаконченное высшее  

Высшее образование   

Ваш возраст 

до 25 лет  

25-40   

41– 54  

55 и старше  

 

1. Удовлетворены ли Вы существующей системой образования? 

Определенно да   

Скорее да  

Скорее нет   

Определенно нет  

Затрудняюсь ответить  

 

2. Как Вам кажется, качество работы системы образования за последний год 

Значительно улучшилось  

Несколько улучшилось  

Не изменилось  

Несколько ухудшилось  

Значительно ухудшилось  

Затрудняюсь ответить  

 

3. Уверены Вы в том, что Вы, Ваши дети и внуки смогут сейчас получить хорошее 

образование в России? 

Уверен  

Сомневаюсь  

Не уверен  

Затрудняюсь ответить  
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4. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением учреждения, в 

котором обучается Ваш ребенок?  

Определенно да   

Скорее да  

Скорее нет   

Определенно нет  

Затрудняюсь ответить  

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг в 

образовательном учреждении, где обучается Ваш ребенок?  

Определенно да   

Скорее да  

Скорее нет   

Определенно нет  

Затрудняюсь ответить  

 

6. Рекомендовали бы Вы учреждение родственникам и знакомым?  

Определенно да   

Скорее да  

Скорее нет   

Определенно нет  

Затрудняюсь ответить  

 

7. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью педагогических 

работников Вашего учреждения? 

Определенно да   

Скорее да  

Скорее нет   

Определенно нет  

Затрудняюсь ответить  

 

8. Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогических работников Вашего 

учреждения? 

Определенно да   

Скорее да  

Скорее нет   

Определенно нет  

Затрудняюсь ответить  

 

СПАСИБО ЗА РАБОТУ! ВСЕГО ВАМ ДОБРОГО! 


